YpaBHeHue Jlarpam:ka. OmpejejgeHne yCKOpeHNs

JlaHo BBIpazKeHWe KWHETHYECKOW YHEPIUu W OOOOIMEHHON CHJIBI MEXaHUYeCKOH
CUCTEMBI C OJTHO CTeNneHbI0 CBOOOLI. B HEKOTOPBINi MOMEHT U3BECTHHI 3HAUYEHUS
0000111eHHO# KOOpMHATHI ¢ U ckopocTu . Halitu yckopenue .

3amaua D-32.1. Toayboscras duara

22

T = %(4ctg<p+3)

Q =41, p=7/4, p = 3.

3amaua D-32.2. Llozux lapva

¢2
T = 7(14sin?<,p +11)

Q =193, p = /4, p = 5.

3anaya D-32.3. 3esazunyesa Aaéna

22
T = %(7 sin(2¢) + 18sin? ¢ + 1)

Q=87,p=m/4, ¢ =2.

3amaua D-32.4. Kupvanos Uean

@2
T= 7(4cos2<p + 11)

Q=2,¢=m/4, p=5.

3amaua D-32.5. Kobasusn /lasud

¢2
T = 7(14sin2(390) +11)

Q=—-1011, p=7/4, p=T.

3amaua D-32.6.  Kosobanosa Buxmopus

§b2
T = 7(5 ctgp + 11)

Q=-68, p=r/4,¢=2.

3amaua D-32.7. Kocapesa Enena

§b2
T = 7(2tg2¢+3)

Q =206, p=m/d, p=T1.

3agaua D-32.8. Jlanowx Baaducaas

-2
T = %(3 sin(2¢) + 6sin?  + 1)

Q=75 ¢=n/4, =5

3amaua D-32.9. Mamonosa Jlapva

22
T — %(2 sin(2¢) + 6 cos?(3¢))

Q =354, ¢ = /4, p = 6.

3amauya D-32.10. Mameees Anexcandp

(7'02

T2
Q=-3719,p=n/4, p=T.

T (Tctgp +5)

3amaga D-32.11. Mosvwaros Jeonuod

<2
T = %(4 sin(2¢) + 22 cos(3¢))

Q=1812, o =7/4, p =T.

3amauya D-32.12. Macnuxos Maxcum

<2
T— %(2 sin(2¢) + 18 cos(3¢))

Q =232, o =7/4, p = 3.

3anaga D-32.13. Onawxo Anexcandp

2
T = %(4 sin(2¢p) + 14 cos?(3¢))

Q =679, o = 1/4, p = 5.

3agaua D-32.14. Ilasnoe Anexceti

§b2
T = 7(4 sin?(3¢) + 5)

Q=29 ¢o=m/4, p=1.




3agaua D-32.15. Iodaecnwx Becesoaod

T —

22
%(7 sin(2¢) + 10sin®p + 1)

Q=124, p =7/4, p = 2.

3amaua D-32.16. Ilonos Maxcum

22

T= %(4cos2<p + 11)

Q=63 p=m/4, p=1.

3amaga D-32.17. Pyov Anamoauti

(7'02
T = 7(3 cos(2¢) + 11)

Q =90, p =7/4, p =5.

3amaua D-32.18. Pabos Maxcum

22

T = %(4tg<p+7)

Q =133, o =1/4, p = 6.

3amaua D-32.19. Copoxun Huxuma

(7'02
T = 7(2tg<p+5)

Q=43, p=n/d, p=2.

3amaga D-32.20. Cyuxos Ilasen

(7'02
T = 7(14cos2g0 + 11)

Q=188, p=1/4, p = 2.

3amaua D-32.21. Tpywruna Eausasema

(7'02
T = 7(7tg2<p+5)

Q=Th p=m/4, p=1.

3agaua D-32.22. Dedoposa Kpucmumna

<2
T= %(SSin(Qgp) + 10 cos®(3¢))

Q=175 o=m/d p="T.

3agaga D-32.23. Quaumonos B.A.

Qb2

Q =269, p =7/4, p =5.

3amauga D-32.24. Xapusun Iasen

Qb2
T = 7(2 cos(2¢) + 11)

Q=-43, o =7/4, p = 4.

3anaya D-32.25. Lot Anexcet

§b2

Q =126, o =7/4, p = 3.

3amaya D-32.26. YQuuxans Hean

§b2
T= 7(4sin2cp +5)

Q =107, o =7/4, p = 6.

3amaua D-32.27. Hlaxupos Baaducaae

22
T = %(5 sin(2¢) + 6 cos?(3¢))

Q=97, p=n/4, $=3.
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OTBeTHhI.

YpaBHenue Jlarpanxka. OnpeaesieHne ycCKOpeHUd

Ne | & | Ypasuenne Jlarpanxa

1 11| 7¢ — 4@2 =Q lory6osckas Inana
2 |1 18p + 7@02 = Q Hormx Tapes

3 |3 |17+ 9(,02 =Q Barmanesa Anéna

4 14 | 13p — 2gb2 =Q Kupssaros Usan

5 |1 | 18¢ — 21@2 =Q Kobamua Jlasun

6 -3 |16¢p — 5@2 =Q Komobanosa BukTopus
7 12 |59+ 4@2 =@ Kocapesa Esnena

8 |0 | T+ 3@2 = Q Jlanaeik Buragucias
9 |6 |50+ 9@2 = Q) Mawmonosa Tapbs

10 -3 | 12¢ — 7gb2 =Q Marseen Anexcanap
11113 | 15p + 33gb2 =Q Momraanos Jleomus
12| -1 11g0 + 27@2 = Q MscrukoB MakcuMm
13| 14 11@ + 21@2 = Q Onamko AJtekcamap
1415 |79 — 6@2 =@ [TaBnoB Asexceit
1518 | 13p+ 5@2 = Ionecubx Beesoson
16 | 5 13p — 2@2 = Q [Tormos Makcum
17115 | 11p — 3(,02 =@ Pyns Anarosnit

18 1-1 | 11p + 4gb2 =@ Ps6os Makcum
1915 7g0 -+ 2@2 = Q Copokun Huxura

20 | 12 | 18¢ — 7@2 =Q Cyukos ITases
2115 | 120+ 14@2 =@ Tpymkuna Egmzasera
22|15 | 8¢ + 15@2 = ®enoposa Kpucrnna,
23 113 13@ + 4@2 = Q ®OunumoHOB B.A.

24 | -1 | 11p — 2@2 = Q Xapuszun Ilasen
2512 | 9¢ + 2gb2 =@ Iloit Anekceit

26 | 5 7@0 + 2@2 = Q Yuukass Ban
2712 | 8¢ + 9@2 =Q MMakupos Biagucias
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